Приложение 3.
Географическое положение.
Вставьте пропуски.
1. [bookmark: _GoBack]Материк Африка расположен в ______,________, ______ и _____ полушариях.  _____ делит материк пополам, ______ и____ тропики пересекают соответственно северную и южную части материка. 
___________ пересекает западную часть материка, следовательно, Африка находится в 4 полушариях – это ______
2. Наибольшая протяжённость: 
с севера на юг:  ________
с запада на восток:  _______
3. Восточные и западные берега Африки омывают два океана:______ и ___
северные берега - воды двух морей: ____________ и ____________
4. На севере материк через ______  и ______.  Граничит с материком _______
от остальных материков он отделен океанами.

